

新郑市城市管理局积极落实“容缺办理”服务机制 服务最后一公里 提升群众获得感



本报讯 为进一步提高便民服务质量,优化服务环境,加快推进“最多跑一次”改革,新郑市城市管理局积极落实“容缺办理”服务,在容缺上补齐服务最后一公里,提升办事群众获得感。

积极探索,制度先行。办事群众、办事企业在城市管理局窗口申请办理行政审批事项时,在主要的申报材料齐全、有效前提下,部分辅助材料缺少或出现错误,行政审批窗口一次性告知需要补正的材料和时限,办事群众、企业

须出具相应的情况说明,并承诺在规定时间内补全所需材料,行政审批窗口即可先行受理,为其发放相关证照,待相关材料补齐,替换情况说明即可。

政策落实,稳步推进。积极贯彻落实省市下发的关于“容缺办理”的相关文件内容及要求,狠抓落实,及时跟进,着力破解审批环节多、耗时长、互为前置等问题。

强化管控,完善机制。一方面建立“容缺办理”服务登记制度,及时记录容

缺业务办理及后续审批情况;另一方面建立“容缺诚信”制度,对未能遵守承诺的办事企业,暂停受理业务,并不再提供“容缺办理”服务,不断完善配套制度,规范容缺办理程序。

自该项服务推行以来,共为办事企业受理“容缺”审批事项五件,有效缩减了办事企业往来大厅奔跑次数,缩短办事时间,提高办事效率,此项举措得到广大群众的一致好评。

新郑时报 李显文 通讯员 李培

新闻1+1

新郑市城市管理局 “容缺办理”服务机制 获得企业感谢锦旗

本报讯 近日,新郑市城市管理局行政审批窗口获得办事企业“办事高效 热情服务”的感谢锦旗,感谢窗口为他们提供热情高效的“容缺办理”服务。

据悉,该企业申请办理城市建筑垃圾处置核准审批事项时,需要提交的材料中,缺少一项建设工程预算书复印件,但该企业的建设工程预算正在办理中,还需两个月才能取得。按照之前相关行政审批事项要求,需要等待该企业取得建设工程预算书后,才能为其办理城市建筑垃圾处置核准事项。同时,该企业等待期间不能施工,这无疑加大了

企业负担。针对这种情况,城管局坚持服务办事群众为先的工作理念,积极为其开展“容缺审批”服务,让其出具未取得该证书的情况说明,待取得预算书后予以替换。拿到许可证后,该企业负责人表示非常感谢,既减少了办事时间,又不影响其工程进度。

今后,新郑市城市管理局审批窗口将继续探索“容缺审批”服务机制,切实解决办事群众因业务材料不齐全而多次跑路问题。

新郑时报 李显文 通讯员 李培 文/图



激发党员干部学习热情

辛店镇开展全国文明城市 创建知识测试

本报讯 按照新郑市文明办关于创建全国文明城市的部署要求和号召,为进一步把创文工作引向深入,确保辛店镇创文工作的扎实推进,6月14日下午,辛店镇全体班子成员、机关干部开展了创建全国文明城市应知应会知识的测试。

辛店镇领导对全镇创文工作提出要求,他指出创文是一项综合性工作,全镇上下要充分认识到此项工作的重要性和艰巨性,把创文工作当做一项重要政治任务,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓实抓好镇域内各项创建工作,确保抓出实效,为全市创建工作添砖加瓦。

本次测试采取闭卷考试的形式,题型包含选择题、判断题、问答题和论述题,测试内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、志愿服务精神、诚信建设、文明城市创建要求等创建省级文明城市应知应会知识。

据悉,在测试前一周,辛店镇党委委员、武装部长王润青已提前召开了创文知识应知应会培训。通过培训让大家对创文知识有了更深入的了解。

通过本次“人人参、人人应、人人知”的培训及测试活动,更进一步提高了辛店镇职工参与创文的积极性和主动性,增强了紧迫感,增添了责任感,树立了主人翁意识。新郑时报 李显文 通讯员 史歌

新郑市梨河镇 开展“学习强国”知识测试

本报讯 为进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,6月14日,新郑市梨河镇开展“学习强国”知识测试,确保“学习强国”平台的推广使用取得实效,使习近平新时代中国特色社会主义思想在梨河镇深入人心、落地生根。

梨河镇党委书记陈同周和党委副书记、镇长高智军带领全体机关干部参加测试。

本次测试的题目全部来源于“学习强国”知识库,旨在检验梨河镇机关干部的学习效果,利用测试的方式提醒党员干部要真正重视该项学习任务,进一步提升了梨河镇机关干部使用“学习强国”平台开展学习活动的积极性,从而促进干部职工用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动各项工作。

企业办主任赵海生说:“通过这次考试,让我更加系统更加全面地对‘学习强国’的相关知识和要求进行了学习和掌握。在今后的工作中,我认为,作为一名普通工作人员、普通党员,应该要在思想上求强、工作上求实、纪律上求严,严格要求自己,充分发挥党员的先锋模范作用。”新郑时报 朱德元

新郑市畜牧系统开展布鲁氏菌病防控专题培训会 又到家畜繁殖季 做好个人防护预防疾病感染

本报讯 6月14日,新郑市畜牧系统举办2019年布鲁氏菌病防控专题培训会。新郑市疾病预防控制中心、新郑市动物疫病预防控制中心、各乡镇畜牧专干、全体村级动物防疫员、辖区内相关村医、辖区内所有牛、羊养殖户(包括散养户)等近300余人参加。

培训会上,郑州市疫病预防控制中心张军、郑州市疾病预防控制中心地方病预防控制魏建军所长,分别从病原学、病理学、流行病学、临床症状、防控措施等方面,对布病防控知识进行了详细培训,着重讲解了布病的传染发病特征、防控措施、防护常识及应急处置等内容,并现场演示了投药器的使用方法、防护用品的穿戴和免疫前的准备及免疫过程中的注意事项等。

据了解,布鲁氏菌病是由于布鲁氏菌引发的感染,而布鲁氏菌病是人畜共患病之一,动物受到感染后没有症状表现,但是人体一旦感染,危害极大。布鲁氏菌病发病的急性期及早发现病症,九成以上的布鲁菌病会痊愈而且终身不复发。布鲁氏菌病如果转为慢性的话很难治愈,会导致很多组织器官受到病菌侵害,严重时甚至影响生殖能力,伤痛要伴随终身。



近年来随着新郑市养殖结构的调整,牛羊等反刍动物养殖量逐年增长,养殖面不断扩大,养殖从业人员不断增多。由于养殖经验不足,疫病防控经验浅薄,在带来经济增收的同时疫病防控的风险越来越大,特别是布鲁氏菌病,防控质量直接影响养殖收入和养殖从业人员身体健康。

通过此次培训,提高了基层畜牧工作人员布病免疫操作技能和自身防护知识,加强疫病防控人员、养殖参与人员等病毒高危接触人员对布鲁氏菌病的全面认识,明确了防控目标任务,并掌握了一套科学严谨的防控措施方法。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 王丽敏 文/图